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Hodnocený parametr Váha Hodnocení

1 Naplnění tématu a rozsah práce 30 a

2 Nastavení cílů a metod práce 40 a

3 Úroveň teoretické části práce 50 a

4 Úroveň analytické části práce 50 a

5 Úroveň projektové části práce 50

6 Splnění cíle práce 60 a

7 Struktura a logika textu 40 b

8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu 40 b

9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů 30
10 Jazyková a formální úroveň práce 30 b

Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,21 A  

Na práci lze ocenit (silné stránky): 

 Výber originálnej a zaujímavej témy, v rámci ktorej autor analyzuje vizuálnu komunikáciu a logá 
národného brandingu krajín V4. 

 Prehľadne spracovaná a dostatočne obsahovo nasýtená teoretická časť práce, v ktorej sa autorovi 
podarilo dôsledne definovať všetky kľúčové pojmy (značka, logo, branding, národný branding). 

 Jasné nastavenie cieľov práce, vhodný výber výskumných metód, ako aj logicky formulované výskumné 
otázky.  

 Dôsledne spracovaná praktická časť práce, v ktorej oceňujem najmä rozsah a kvalitu analýzy značiek 
a log krajín V4 podľa vopred stanovených hodnotiacich kritérií, ako aj prehľadne spracovanú 
interpretáciu výsledkov dotazníkového prieskumu. Taktiež oceňujem, že výber respondentov bol zložený 
zo zástupov všetkých krajín V4, ako aj iných krajín zo zahraničia. 
 
Výhrady, připomínky a náměty k práci (slabé stránky): 

 Autor v práci používa miestami esejistický štýl a subjektívne ladené konštatovania, namiesto odborného, 
vecného argumentovania. 

 Niektoré časti práce sú redundantné, napr. 8.3 Štruktúra dotazníka, autor v nej podrobne vysvetľuje 
obsah a štruktúru otázok dotazníkového prieskumu, ktoré sú zjavné aj pri interpretácií jeho výsledkov. 

 Škoda, že sa autorovi nepodarilo zozbierať väčší počet odpovedí respondentov z jednotlivých krajín V4, 
vďaka čomu by sa zvýšila celková  validita dotazníkového prieskumu. 

 Drobné formálne a štylistické chyby, ktoré však neznižujú celkovú úroveň a kvalitu práce. 
 

Na základe uvedeného predloženú bakalársku prácu odporúčam k obhajobe a navrhujem hodnotenie 
A (výborne). 

 

Kontrola plagiátorství byla negativní – systém našel shodu 0 %. 

Ve Zlíně dne 12. 8. 2020                                              Podpis:  


